RESULTATS DU TEST CONJONCTUREL POUR GENEVE, MOIS DE JANVIER 1986
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RESULTATS DE LENQUETE PORTANT SURLE MOIS DE JANVIER 1986

Explications

Les chiffres représentent ies soldes entre les pourcentages des réponses positives et négatives aux questions de I'enquéte. Ils peuvent varier théoriquement entre — 100% et + 100% et résument de fagon

satisfaisante I'évolution de chaque rubrique.

Les fleches représentent les variations des soldes, d'un mois & l'autre, selon le code suivant:

augmentation de 5 points et plus,

-
— stabilité, variation inférieure a 5 points,
™ diminution de 5 points et plus. Unités: indice et %

Ensemble Alimentation, |Habillement |Bois 2) |Papier 3) |Arts Cuir, Chimie Terre Métallurgie |Machines Horlogerie

de boissons, ) graphiques |caoutchouc et et et

Iindustrie  |tabac 3 et plastiqueZ ) pierre 2) appareils bijouterie )
MARCHE DES AFFAIRES DU MO1S w A 5 9 . - . - 3= & A 4 37 = - 62N & WX - F o 3
Entrée globale de commandes
Evolution au cours du mois + 5= 4+ 17 X % . . = N " + 95 o~ R + 59 ~ - 3N - 19 N
Evolution sur 12 mois + 51 ~ + 17 — . . . - 99— + 65 '\ . + 95 ~ + 77 7~ + 58 —
Entrée de commandes de |'étranger
Evolution au cours du mois + 20 ~ + 28 i 5 . = 2% N . + 01 - R + 7T N - 12— + 29—
Carnet de commandes
Evolution au cours du mols 2 7R & MM % . . - & 7 . + 19 N\ s + 21 7/ + 167 - 1=
Appréciation pour le mois - 2 K 0 — . . - 48 X ) 0 — z - 2= - 50 N - 6~
Production
Evolution au cours du mois # 2T e = T A . " i 35 . + 99 " % % = T W & P
Evolution sur |2 mois # 2 SWow M0 X 5 G 4 25 & 2 + 85 o~ g + 69 — - 17 X} o+ 59
Stocks de produits en fabrication
Evolution au cours du mois - 1M —- 0o ~ . . . = 22 .2 . @ T ™ 5 00— + 22 7 - 1\
Appréciation pour le mois - 6 X 0 — . . ] = 35 % . - 730N % 0 ™~ b1 — + 1 —
Stocks de produits finis
Evolution au cours du mois - Jom— L 2 & - < . 0~ . - 27 X\ ¢ = BT M 21 M - 22 =
Appréciation pour le mois + 3N 0 — z : s - 23Ny " 0 — . 0 — 21 S = 12 N
Entrée globale de commandes
Perspect. pour les 3 prochains mois + 25N+ 817 . . 5 + 23 7 s + 15 s + 49 7 - TN o+ 38~
Production
Perspect. pour les 3 prochains mois o 0 . . . + 26 3 + 15 X . + 5 A « B—+— % 38 7
Achats de matiéres premieres
et produits semi-finis
Perspect. pour les 3 prochains mois ¥ 49 & x B . . . + 26 7 % » 88 A é s B & s DS + B>
Marche prévisible des affaires
Perspect. au-dela des 3 proch. mois E T 0 X . . " 0 — 0 ” 3 0 ™ + 2% %

1) 1l s'agit d'un indicateur synthétique calculé & partir de quatre questions de I'enguéte mensuelle. Cet
4) Dés juillet 1984, les entreprises de la Fedeération horlogére participent aux enquétes des mois de ma

derniére enquéte sont reconduits et agrégés a ceux des aulres entreprises de la branche.

e refléte, pour I'ensemble de l'industrie et pour chaque branche, le climat conjonr’ el  2) Représentativité incertaine (participation insuffisante). 3) Branche comportant trop peu d'entreprises,
1, septembre et décembre seulement. Pour les mois intermédiaires, |es résultats
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